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Deutsch

Sicherheitshinweise fiir Diamant-
Topfscheiben

» Beachten Sie strikt die Sicherheitshinweise fiir das ver-
wendete Elektrowerkzeug.

» Ziehen Sie vor allen Arbeiten am Elektrowerkzeug den
Netzstecker aus der Steckdose.

» Arbeiten Sie nur mit der zum benutzten Elektrowerk-
zeug passenden Absaughaube mit Anschluss an einen
geeigneten Staubsauger.

» Diamant-Topfscheiben diirfen nur fiir Trockenanwen-
dungen verwendet werden.

» Wahlen Sie eine fiir das zu bearbeitende Material geeig-
nete Diamant-Topfscheibe. Beachten Sie Materialhin-
weise auf der Verpackung.
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» Reinigen Sie vor der Montage Spannsatz, Spindel und
Diamant-Topfscheibe.

» Beachten Sie die Abmessungen der Diamant-Topfschei-
be. Der Lochdurchmesser muss zum Aufnahmeflansch
passen. Verwenden Sie keine Reduzierstiicke oder Ad-
apter. Die Bohrung der Diamant-Topfscheibe darf nicht
erweitert werden.

» Die zuldssige Hochstdrehzahl der Diamant-Topfscheibe
muss der Hochstdrehzahl des Elektrowerkzeugs min-
destens entsprechen.

» Uberpriifen Sie Diamant-Topfscheiben vor dem Ge-
brauch. Die Diamant-Topfscheibe muss einwandfrei
montiert sein und sich frei drehen konnen. Fiihren Sie
einen Probelauf von mindestens 30 Sekunden ohne Be-
lastung durch. Verwenden Sie keine beschadigte, un-
runde oder vibrierende Diamant-Topfscheibe.

» Tragen Sie wihrend der Arbeit Schutzbrille, Gehor-
schutz, Staubschutzmaske, Schutzhandschuhe und fes-
tes Schuhwerk. Tragen Sie wenn notwendig auch eine
Schiirze.
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» Demontieren Sie die Diamant-Topfscheibe zur Vermei-
dung von Beschadigungen vor dem Transport des Elek-
trowerkzeugs.

» Um ein maximales Arbeitsergebnis zu erhalten, schlei-
fen Sie nur mit geringem Druck; nicht verkanten, nicht
stoBen bzw. einstechen.

» Diamant-Topfscheiben konnen sich beim Arbeiten stark
erwdrmen; fassen Sie diese nicht an bevor sie abgekiihlt
sind.

» Legen Sie das Elektrowerkzeug erst ab, wenn die Dia-
mant-Topfscheibe zum Stillstand gekommen ist.

» Verwenden Sie zum Offnen und SchlieBen der Spann-
mutter den Zweilochschliissel 3607 950 017.

» Halten Sie giiltige nationale und internationale Normen
ein.
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English

Safety instructions for diamond

grinding heads

» Please strictly observe the safety instructions for the
power tool used.

» Pull the plug out of the socket before carrying out any
work on the power tool.

» Work only with the dust extraction guard suitable for
the power tool used and ensure that it is connected to a
suitable vacuum cleaner.

» Diamond grinding heads may only be used for dry ap-
plications.

» Choose a diamond grinding head suitable for the mater-
ial to be worked. Please take note of the instructions re-
garding materials on the packaging.
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» Before assembly, clean the clamping set, spindle and
diamond grinding head.

» Pay attention to the dimensions of the diamond grind-
ing head. The diameter of the hole must match that of
the mounting flange. Do not use reducers or adapters.
The bore in the diamond grinding head must not be ex-
tended.

» The permitted maximum speed of the diamond grinding
head must match at least the maximum speed of the
power tool.

» Check the diamond grinding head before using it. The
diamond grinding head must be fitted properly and be
able to rotate freely. Carry out a test run for at least 30
seconds with no load. Do not use diamond grinding
heads which are damaged, run untrue or vibrate during
use.

» Always wear protective goggles, hearing protection, a
dust mask, protective gloves and sturdy shoes while
working. If necessary, also wear an apron.

» Remove the diamond grinding head before transporting
the power tool to avoid damage.
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» To obtain the best working results, grind only with low
pressure; do not tilt, knock, or penetrate the material.

» Diamond grinding heads can get very hot during work;
do not touch them until they have cooled down.

» Only place the power tool down when the diamond
grinding head has come to a complete stop.

» Use the two-hole spanner to tighten and loosen the
clamping nut 3 607 950 017.
» Observe valid national and international standards.
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Francais

Consignes de sécurité pour meules
assiettes diamantées

» Respectez scrupuleusement les consignes de sécurité
de Poutil électroportatif utilisé.

» Débranchez le cable d’alimentation de la prise avant
d’effectuer des travaux quels qu’il soient sur Poutil élec-
troportatif.

» Ne travaillez qu’avec le capot d’aspiration concu pour
Ioutil électroportatif utilisé et avec un aspirateur ap-
proprié.

» Les meules assiettes diamantées doivent uniquement
étre utilisées a sec.

» Choisissez une meule assiette diamantée concue pour le
matériau a travailler. Respectez les indications concer-
nant le matériau se trouvant sur 'emballage.
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» Avant de procéder au montage, nettoyez les piéces de
fixation, la broche et la meule assiette diamantée.

» Respectez les dimensions admissibles de la meule as-
siette diamantée. Le diamétre de I'alésage central doit
étre adapté au flasque de serrage. N'utilisez ni raccords
réducteurs ni adaptateurs. N’agrandissez jamais 'alé-
sage de la meule assiette diamantée.

» Lavitesse de rotation maximale admissible de la meule
assiette diamantée doit étre au moins égale a la vitesse
de rotation maximale de I’outil électroportatif.

» Controlez I'état de la meule assiette diamantée avant
chaque utilisation. La meule assiette diamantée doit
étre correctement montée et pouvoir tourner librement.
Effectuez une marche d’essai en laissant tourner outil
avide pendant au moins 30 secondes. N'utilisez pas des
meules assiettes diamantées endommagées, déséquili-
brées ou générant des vibrations.

» Lors du travail, portez des lunettes de sécurité, une pro-
tection acoustique, un masque anti-poussiéres ainsi que
des gants de protection et des chaussures solides. Si be-
soin est, portez aussi un tablier.
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» Pour éviter tout endommagement, démontez la meule
assiette diamantée avant de transporter Ioutil électro-
portatif.

» Pour obtenir de meilleurs résultats, n’appliquez qu’une
pression modérée ; n’inclinez pas la meule, n’exercez
pas d’a-coups, de secousses ou de mouvements plon-
geants.

» Les meules assiettes diamantées peuvent devenir trés
chaudes pendant leur utilisation ; ne les touchez pas
avant qu’elles aient refroidi.

» Ne posez P'outil électroportatif qu’aprés Fimmobilisa-
tion de la meule assiette diamantée.

» Utilisezla clé a ergots 3607 950 017 pour ouvrir et fer-
mer I'écrou de serrage.

» Respectez les normes nationales et internationales en
vigueur.
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Espaiiol

Indicaciones de seguridad para vasos
de amolar diamantados

» Aténgase estrictamente a las instrucciones de seguri-
dad de la herramienta eléctrica utilizada.

» Antes de cualquier manipulacion en la herramienta eléc-
trica, sacar el enchufe de red de la toma de corriente.
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» Unicamente trabaje con una herramienta eléctrica en
combinacion con la caperuza de aspiracion previstay
conectada a un aspirador apropiado.

» Los vasos de amolar diamantados solamente deben utili-
zarse para aplicaciones en seco.

» Seleccione un vaso de amolar diamantado adecuado al
tipo de material que pretende trabajar. Observe las indi-
caciones sobre el material que figuran en el embalaje.

» Antes de montarlos limpie los elementos de sujecion, el
husillo y el vaso de amolar diamantado.

» Tenga en cuenta las dimensiones del vaso de amolar dia-
mantado. El diametro del orificio debe coincidir con la
brida de alojamiento. No emplee piezas de reduccion ni
adaptadores. No esta permitido agrandar el orificio de
alojamiento del vaso de amolar diamantado.

» Las revoluciones maximas admisibles del vaso de amo-
lar diamantado deberan ser al menos iguales a las revo-
luciones maximas de la herramienta eléctrica.

» Verifique el vaso de amolar diamantado antes de su uso.
El vaso de amolar diamantado debera estar correcta-
mente montado, sin rozar en ningtin lado. Para compro-
bar el estado del ttil déjelo funcionar en vacio, al menos
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durante 30 segundos. No emplee vasos de amolar dia-
mantados daiiados, de giro excéntrico, o que vibren.

» Al trabajar utilice unas gafas de proteccion, protectores
auditivos, mascarilla antipolvo, guantes de proteccion y
calzado fuerte. Si fuese preciso utilice un mandil de pro-
teccion.

» Antes de transportar la herramienta eléctrica desmonte
primero el vaso de amolar diamantado para no daiiarlo.

» El mejor resultado al trabajar se obtiene guiando el ttil
con leve presion, sin ladearlo, chocarlo y sin que pene-
tre en el material.

» Los vasos de amolar diamantados pueden ponerse muy
calientes al trabajar; espere a que se enfrien antes de
tocarlos.

» Antes de depositar la herramienta eléctrica, espere a
que el vaso de amolar diamantado se haya detenido por
completo.

» Utilice la llave de dos agujeros para abrir y cerrar la
tuerca de sujecion 3 607 950 017.

» Observe las normas nacionales e internacionales vigen-
tes.

160992A7TU|(07.06.2022) Bosch Power Tools



Portugués |17

Portugués

Instrucdes de seguranca para discos
de diamante tipo tacho

» Respeite impreterivelmente as instrucdes de seguranca
para a ferramenta elétrica utilizada.

» Antes de todos trabalhos na ferramenta elétrica devera
puxar a ficha de rede da tomada.

» Trabalhe apenas com a tampa de aspiracao adequada a
ferramenta elétrica utilizada com ligacdo a um
aspirador adequado.

» Os discos de diamante tipo tacho s6 podem ser
utilizados para aplicacées a seco.

» Selecione um disco de diamante tipo tacho adequado
para o material a processar. Respeite as instrucdes do
material constantes da embalagem.
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» Antes da montagem, limpe o conjunto de aperto, o veio
e o disco de diamante tipo tacho.

» Observe as dimensoes do disco de diamante tipo tacho.
0 diametro do furo tem de ser adequado ao flange de
admissao. Nao utilizar adaptadores nem redutores. 0
orificio do disco de diamante tipo tacho ndo deve ser
alargado.

» 0 niimero de rotacdes maximo permitido do disco de
diamante tipo tacho tem de corresponder, pelo menos,
ao nimero de rotacdes maximo permitido da
ferramenta elétrica.

» Verifique os discos de diamante tipo tacho antes da
utilizacdo. O disco de diamante tipo tacho tem de estar
corretamente montado e poder ser livremente rodado.
Efetue um teste de funcionamento durante, pelo menos,
30 segundos, sem carga. Nao utilize discos de diamante
tipo tacho danificados, nao redondos ou com vibragées.

» Durante o trabalho, utilize dculos de protecao, protecao
auditiva, mascara de protecéo contra pd, luvas de
protecdo e calcado resistente. Se necessario, utilize
também um avental.
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» Antes do transporte da ferramenta elétrica, desmonte o
disco de diamante tipo tacho para evitar danos.

» Para manter um maximo resultado de trabalho, so
devera lixar com reduzida pressao; ndo emperrar,
golpear ou enfiar.

» Os discos de diamante tipo tacho podem se aquecer
extremamente durante o trabalho; nio toque neles
antes que arrefecam.

» Pouse a ferramenta elétrica apenas quando o disco de
diamante tipo tacho estiver completamente parado.

» Para abrir e fechar a porca de aperto utilize a chave de
dois furos 3607 950 017.

» Respeite as normas nacionais e internacionais
aplicaveis.
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Italiano

Avvertenze di sicurezza per mole a
tazza diamantate

» Osservare rigorosamente le avvertenze di sicurezza per
Ielettroutensile da utilizzare.

» Prima di qualunque intervento sullelettroutensile
estrarre la spina di alimentazione dalla presa.

» Lavorare esclusivamente con la cuffia di aspirazione
adatta all’elettroutensile da utilizzare, con collegamen-
to ad un aspirapolvere idoneo.

» Le mole a tazza diamantate devono essere utilizzate
esclusivamente per applicazioni a secco.

» Selezionare una mola a tazza diamantata adatta per il
materiale da lavorare. Osservare le indicazioni relative
al materiale riportate sull'imballo.
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» Prima del montaggio pulire elementi di serraggio, man-

drino e mola a tazza diamantata.

» Prestare attenzione alle dimensioni della mola a tazza

diamantata. Il diametro del foro dovra coincidere con la
flangia di montaggio. Non utilizzare mai né riduzioni né
adattatori. Il foro della mola a tazza diamantata non de-
ve essere allargato.

Il numero di giri ammissibile della mola a tazza diaman-
tata impiegata deve corrispondere almeno al numero di
giri massimo dell’elettroutensile.

Prima dell’'uso controllare le mole a tazza diamantate. La
mola a tazza diamantata deve essere montata corretta-
mente e deve potersi ruotare liberamente. Effettuare un
funzionamento di prova di almeno 30 secondi senza ca-
rico. Non utilizzare mole a tazza diamantate danneggia-
te, ovalizzate oppure che vibrano.

Durante il lavoro indossare occhiali di protezione, prote-
zioni acustiche, maschera protettiva contro la polvere,
guanti di protezione e scarpe robuste. Se necessario in-
dossare anche un camice.
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» Per evitare danneggiamenti, prima del trasporto
dell’elettroutensile smontare la mola a tazza diamanta-
ta.

» Per ottenere il massimo risultato di lavoro, levigare so-
lamente con pressione minima, non inclinare, non urta-
re e non utilizzare per eseguire gole.

» Durante il lavoro le mole a tazza diamantate possono ri-
scaldarsi notevolmente; non toccarle prima che si siano
raffreddate.

» Deporre I'elettroutensile solamente quando la mola a
tazza diamantata é completamente ferma.

» Per aprire e chiudere il dado di serraggio, utilizzare la
chiave a due perni 3607 950 017.

» Attenersi alle norme valide a livello nazionale e interna-
zionale.
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Nederlands

Veiligheidsaanwijzingen voor
diamantkomschijven

» Neem de veiligheidsvoorschriften voor het gebruikte
elektrische gereedschap strikt in acht.

» Trek voor werkzaamheden aan het elektrische gereed-
schap altijd de stekker uit het stopcontact.

» Werk alleen met de hij het gebruikte elektrische ge-
reedschap passende afzuigkap met aansluiting op een
geschikte stofzuiger.

» Diamantkomschijven mogen uitsluitend voor droge toe-
passingen worden gebruikt.

» Kies een voor het te hewerken materiaal geschikte dia-
mantkomschijf. Neem de materiaalvoorschriften op de
verpakking in acht.
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» Reinig voor de montage spanset, spil en diamantkom-
schijf.

» Let op de afmetingen van de diamantkomschijf. De gat-
diameter moet bij de opnameflens passen. Gebruik
geen reduceerstukken of adapters. Het boorgat van de
diamantkomschijf mag niet groter worden gemaakt.

» Het toegestane maximumtoerental van de diamantkom-
schijf moet minstens even hoog zijn als het maximum-
toerental van het elektrische gereedschap.

» Controleer de diamantkomschijven voor het gebruik. De
diamantkomschijf moet juist gemonteerd zijn en vrij
kunnen draaien. Laat het inzetgereedschap minstens 30
seconden onbelast proefdraaien. Gebruik geen bescha-
digde, niet-ronde of trillende diamantkomschijf.

» Draag tijdens de werkzaamheden een veiligheidsbril,
gehoorbescherming, stofbeschermingsmasker, werk-
handschoenen en stevige schoenen. Draag indien nodig
ook een schort.

» Demonteer de diamantkomschijf ter voorkoming van
beschadigingen voor het transport van het elektrische
gereedschap.
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» Slijp slechts met geringe druk om een maximaal werkre-
sultaat te krijgen; het elektrische gereedschap niet
schuin houden, niet stoten en niet insteken.

» Diamantkomschijven kunnen tijdens de werkzaamhe-
den zeer heet worden; raak ze niet aan voordat ze zijn
afgekoeld.

» Leg het elektrische gereedschap pas neer nadat de dia-
mantkomschijf tot stilstand is gekomen.

» Gebruik voor het openen en sluiten van de spanmoer de
pensleutel 3607 950 017.

» Neem de geldende nationale en internationale normen
in acht.

Bosch Power Tools 160992A7TU|(07.06.2022)



26 | Dansk

Dansk

Sikkerhedsanvisninger til diamant-
kopskiver

» Overhold altid sikkerhedsanvisningerne til det benyt-
tede el-vaerktej.

» Traek stikket ud af stikkontakten, for der udfares ar-
bejde pa el-vaerktojet.

» Brug altid en passende udsugningshztte med tilslut-
ning til en egnet stovsuger, nar du arbejder med el-
varktejet.

» Diamant-kopskiver ma kun anvendes til tort arbejde.

» Valg en diamant-kopskive, der passer til det materiale,
der skal bearbejdes. Folg materialehenvisningerne pa
emballagen.

» Rengor opspandingssat, spindel og diamant-kopskive
for montering.
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» Ver opmarksom pa diamant-kopskivens mal. Huldia-
meteren skal passe til holdeflangen. Brug hverken re-
duktionsstykker eller adaptere. Boringen i diamant-kop-
skiven ma ikke udvides.

» Det tilladte maksimale omdrejningstal for diamant-kop-
skiven skal som minimum svare til el-vaerktgjets maksi-
malt tilladte omdrejningstal.

» Kontrollér diamant-kopskiverne for brug. Diamant-kop-
skiverne skal vaere monteret sikkert, sa de kan dreje
frit. Foretag en provekersel i mindst 30 sekunder uden
belastning. Brug ikke en beskadiget, urund eller vibre-
rende diamant-kopskive.

» Beer sikkerhedsbriller, herevarn, stavmaske, sik-
kerhedshandsker og sikkerhedssko under arbejdet.
Baer om nagdvendigt forklade.

» Afmonter diamant-kopskiven for transport af el-verkte-
jet, sa den ikke beskadiges.

» Slib altid med lille tryk. Serg for at skiven ikke kommer i
klemme, ikke steder imod og ikke stikkes ind nogle
steder. Dette sikrer et optimalt arbejdsresultat.

» Diamant-kopskiver kan blive meget varme under ar-
bejdet. Tag aldrig fat om dem, for de har kelet af.
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» Laeg farst el-verktgjet fra dig, nar diamant-kopskiven
star stille.

» Brug en tohulsnegle 3 607 950 017 til at abne og lukke
spendemotrikken med.

» Overhold galdende nationale og internationale standar-
der.

Svensk

Sakerhetsanvisningar for
diamantslipskivor

» Beakta sikerhetsanvisningarna for elverktyget som
anvands.

» Dra stickproppen ur ndtuttaget innan arbeten utfors pa
elverktyget.
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Arbeta endast med utsugshuv som passar elverktyget,
med anslutning till limplig dammsugare.

Diamantkapskivor far endast anvindas for torrkapning.

Vilj en diamantkapskiva som ar lamplig for materialet.
beakta materialinformationen pa forpackningen.
Rengor spannsats, spindel och diamantkapskiva innan
montering.

Beakta diamantkapskivans matt. Hildiametern maste
passa till upptagningsflansen. Anvand inte
reducerstycken eller adapter. Diamantkapskivans hal
far inte utvidgas.

Tillatet hogsta varvtal for diamantkapskivan maste
minst motsvara elverktygets hogsta varvtal.
Kontrollera diamantkapskivorna innan anvandning.
Diamantkapskivan maste vara korrekt monterad och
kunna rora sig fritt. Utfor en testkorning pa minst

30 sekunder utan belastning. Anvind inte skadade,
orunda eller vibrerande diamantkapskivor.

Bar skyddsglaségon, horselskydd, dammskyddsmask,
skyddshandskar och arbetsskor under arbetet. Bar dven
skyddsforklade vid behov.
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» Demontera diamantkapskivan innan elverktyget
transporteras for att undvika skador.

» For att uppna basta mdjliga arbetsresultat, slipa endast
med lagt tryck; tippa inte, st6t inte och stick inte in.

» Diamantkapskivor kan vdarmas upp kraftigt vid arbetet,
berdr dem inte innan de svalnat.

» Lagg ifran dig elverktyget forst da diamantkapskivan
har stannat helt.

» For att 6ppna och stianga spannmuttern, anvand
tvahalsnycklen 3 607 950 017.

» Folj gdllande nationella och internationella standarder.
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Norsk

Sikkerhetsanvisninger for diamant-

koppskiver

» Det er obligatorisk a falge sikkerhetsanvisningene for
det benyttede elektroverktoyet.

» For alle arbeider pa elektroverktoyet utfares ma
stopselet trekkes ut av stikkontakten.

» Arbeid bare med stevavsugshetten som passer til det
benyttede elektroverktayet, med tilkobling til en egnet
stavsuger.

» Diamant-koppskiver ma kun brukes til terrbearbeiding.

» Velg en diamant-koppskive som egner seg for
materialet som skal bearbeides. Se
materialinformasjonen pa emballasjen.

» Rengjer fastspenningssettet, spindelen og diamant-
koppskiven fer montering.
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» Var oppmerksom pa malene til diamant-koppskiven.
Hulldiameteren ma passe til festeflensen. lkke bruk
reduksjonsstykker eller adaptere. Borehullet til
diamant-koppskiven ma ikke forstarres.

» Det maksimalt tillatte turtallet til diamant-koppskiven
ma som minimum vaere like hayt som det maksimale
turtallet til elektroverktayet.

» Kontroller diamant-koppskivene far bruk. Diamant-
koppskiven ma vere riktig montert, og den ma kunne
rotere fritt. Test verktoyet i minst 30 sekunder uten
belastning. Bruk ikke skadde, urunde eller vibrerende
diamant-koppskiver.

» Bruk vernebriller, herselvern, stavmaske, vernehansker
og solide sko under arbeidet. Bruk om nedvendig ogsa
forkle.

» Demonter diamant-koppskiven far transport av
elektroverktayet, for a unnga skader.

» For & oppna best mulig resultat sliper du med lett trykk;
ikke vipp, unnga stet og innstikk.

» Diamant-koppskiver kan bli svaert varmet under
arbeidet; de ma ikke bergres for de er avkjelt.
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» Legg ikke elektroverktoyet fra deg for diamant-
koppskiven er stoppet helt.

» Bruk en tohullsngkkel til a apne og lukke
spennmutteren 3 607 950 017.

» Folg gjeldende nasjonale og internasjonale standarder.

Suomi

Timanttikuppilaikkojen
turvallisuusohjeet

» Noudata tarkasti kdytettavan sahkotyokalun turvalli-
suusohjeita.

» Irrota pistotulppa pistorasiasta ennen kaikkia sahkotyo-
kaluun kohdistuvia toita.
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» Tydskentele ainoastaan kdytettdvadn sahkotyokaluun
sopivan polynimusuojuksen kanssa, joka on liitetty so-
veltuvaan pélynimuriin.

» Timanttikuppilaikkoja saa kdyttaa vain kuivahiontaan.

» Valitse tyostettaville materiaalille sopiva timanttikup-
pilaikka. Huomioi pakkaukseen merkityt materiaalioh-
jeet.

» Puhdista kiinnitystarvikkeet, kara ja timanttikuppi-
laikka ennen asennusta.

» Huomioi timanttikuppilaikan mitat. Reidn halkaisijan ja
kiinnityslaipan taytyy sopia toisiinsa. Ald kiyta supis-
tuskappaleita tai adaptereita. Timanttikuppilaikan rei-
kaa ei saa suurentaa.

» Kaytetyn timanttikuppilaikan suurimman sallitun kier-
rosluvun taytyy vastata vahintaan sahkotyokalun huip-
pukierroslukua.

» Tarkista timanttikuppilaikat ennen kayttoa. Timantti-
kuppilaikan tulee olla kunnolla paikallaan ja sen on py6-
rittdva esteettomasti. Suorita vahintdan 30 sekunnin pi-
tuinen koekaytto ilman kuormitusta. Al kiyti vaurioi-
tuneita, epapyoreita tai tarisevia timanttikuppilaikkoja.
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» Kéaytd tydskenneltdessa suojalaseja, kuulosuojaimia,
hengityssuojainta, tyokasineitad ja tukevia jalkineita.
Kéyta tarvittaessa myos suojaessua.

» Jos aiot kuljettaa sahkotyokalua, irrota timanttikuppi-
laikka vaurioiden vilttamiseksi.

» Paina laikkaa pintaa vasten vain kevyesti, jotta hionta
onnistuu optimaalisesti. Al kallista, iske tai toki laikkaa
pintaa vasten.

» Timanttikuppilaikat voivat kuumentua voimakkaasti
tyon aikana. Ota laikasta kiinni vasta sitten kun se on
jaahtynyt.

» Al aseta sihkotyokalua syrjaan, ennen kuin timantti-
kuppilaikka on pysahtynyt.

» Kayta kiinnitysmutterin irrotukseen ja kiinnitykseen
laikka-avainta 3 607 950 017.

» Noudata maakohtaisia ja kansainvilisia standardeja.
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EAAnvika

Ynodeileic aopaleiag ywa
notnpoetdeic drapavrodiokouc

» Tnpeite auatned Ti¢ unodeifelc acpaleiag yia o nAe-
KTPIKO €pYAA€Eio TOU XpnolpoTOLEiTE.

» Byadere To i ano Tnv mpida mpiv ané onotadimore €p-
yaoia oTo nAekTpIKO epyaleio.

» EpyaleoTe povo pe Tov mpoPuAakTijpa pe avappopnon,
nou mpofAémerat yia To nAeKTPIKG epyaleio mou Xpnotyo-
noleire, ouvéepévo oe Evav kardAAnAo amoppopnTijpa
oKOVNG.

» O1moTnpoeldeic StapavrodLoKol emTpENmeTAL va Xpnotpo-
mowmBolv povo yia Enpr epappoyi).

» EmAére Tov kardAAnAo yia To umd kartepyacia uAKo mo-
poeldn Sapavrodioko. Mpooédte Tic umodeilelg yia To
uAKo, ToU avaypdaPpovTal 6T GUOKEUAGia.
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» Tlpw Tn cuvappoAdynon kaBapilete To oeT GUGPLYENG,
Tov a€ova Kat Tov motnpoetdi) Srapavrodioko.

» Tpocé€re Ti¢ HraoTdoelg Tou moTnpPoelbolc Srapavrodi-
okou. H d1apetpog Tne omiig mpémet va TaiplaleL e T
@Aavr{a urodoxiig. Mn xenoiyomoleite ouGTOAEC ) TTpo-
cappoyeic. Aev emrpénerat i) peyéduvon Tng Tpimag Tou
motnpoetdolc Siapavrodiokou.

» O HEYIOTOG EMTPEMOPEVOC APLOPOC OTPOPWV TOU TIOTH-
poetdoUc Slapavrodiokou mpémeL va avTioTolxXel TOUAdxL-
OTO GTOV HEYLOTO APLOHO OTPOPWV TOU NAEKTPLKOU EpYa-
Aciou.

» EAéyxere Toug motnpoeideic Slapavrodiokoug mpiv Toug
Xenopomnotrjoete. O motnpoetdiig Stapavrodiokog mpénet
va eivat aplota suvappoloynpévoc. EkreAéore pua doki-
paoTiki} Aetroupyia To AtyoTepo yia 30 SeutepoAenTa xw-
pic poprtio. Mnv xpnotponoujoere xahaopévouc, mapa-
Hoppwpévouc I} dovolpevoug moTnpoetdeic Stapavrod-
OKOUG.

» ‘Otav epyaleoTe, Popare mpooTaTeuTikd yuahd, wraomi-
6€¢, paoka mpooTaciag amd GKOVN, MPOCTUTEUTIKA YaAVTLa
Kat oTaBepd mamoUTola. Av XpELaoTEl, POPESTE KaL TTO-
oua.
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» Amnocuvappoloyeite Tov motnpoetdii Stapavrodioko mpwv
peTapépete To NAeKTPIKO epyaleio. ‘ETol amopelyovTat
TUXOV {npIEC.

» Ta va emriyete To pEyioTo amotéAeopa epyaciac, Aetai-
VETE HOVO HE PIKP) TTiEoT), amopeUyeTe To oTPEBAwpA, TO
KTOmnpa i 1o fUBwopa.

» "Otav epydlecTe oL moTnpoeidei Srapavrodiokot pmopei
va OeppavBoiv unepPoAkd. Mnv Toug maocere mpv
KPU®OOUV.

» AnoOértete To nAekTPIKO €pyaleio povo, GTav o MOTNPOEL-
6 ¢ duapavrodiokog €xel akivnTomownOei.

» Ta 1o AUopo kat 1o aigo Tou maipadt sbopyng xen-
opomoleite To yavr{okAetdo 3 607 950 017.

» Tnpeire Ta woxUovTa eOvika kat S1edvi mpoTuma.
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Tiirkce

Elmas canak diskler icin giivenlik

uyarilari

» Kullanilan elektrikli el aleti icin olan giivenlik uyarilarina
kesinlikle uyun.

» Elektrikli el aletinin kendinde bir calisma yapmadan
once her defasinda fisi prizden cekin.

» Sadece kullanilan elektrikli el aletine uygun olan ve
uygun bir tozemme makinesine bagl bir tozemme
kapagiyla calisin.

» Elmas canak diskler sadece kuru uygulamalar icin
kullanilabilir.

» islenecek malzemeye uygun bir elmas canak diski secin.
Ambalaj iizerindeki malzeme uyarilarina uyun.

» Montajdan dnce sikma setini, mili ve elmas canak
diskini temizleyin.
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» Elmas canak diskinin boyutlarina dikkat edin. Delik capi

»

baglanti flansina uymalidir. Rediiktor parcalari veya
adaptor kullanmayin. Elmas canak diskinin deligi
genisletilmemelidir.

Elmas canak diskinin izin verilen maksimum hizi, en
azindan elektrikli el aletinin maksimum hizina uygun
olmalidir.

Kullanmadan dnce elmas canak diskini kontrol edin.
Elmas canak diski uygun sekilde monte edilmeli ve
serbestce donebilmelidir. Aleti bosta en azindan 30
saniye calistirarak bir test calismasi yapin. Hasarli,
yuvarlak olmayan veya titresimli elmas canak diskini
kullanmayin.

Calisirken koruyucu gozliikler, kulak korumasi, toz
maskesi, koruyucu eldiven ve saglam ayakkabilar
kullanin. Gerekirse bir onliik takin.

Elektrikli el aletini tasimadan dnce hasarlari onlemek
icin elmas canak diskini sokiin.

Maksimum is sonucu elde etmek icin, sadece diisiik
basingla taslayin; egmeyin, vurmayin veya delmeyin.
Elmas canak diskler calisirken cok isinabilir; sogumadan
once bunlara dokunmayin.
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» Elektrikli el aletini ancak elmas canak diski tamamen
durdugunda yere koyun.

» Germe somununu acmak ve kapatmak icin iki delikli
anahtari 3607 950 017 kullanin.

» Yiiriirliikteki ulusal ve uluslararasi standartlara uyun.

Polski

Wskazowki dotyczace
bezpieczenstwa pracy z
diamentowymi tarczami garnkowymi

» Nalezy scisle przestrzegac wskazéwek dotyczacych bez-
pieczenstwa uzywanego elektronarzedzia.

» Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac przy elek-
tronarzedziu nalezy wyjac wtyczke z gniazda.
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» Do pracy nalezy zawsze stosowac pasujaca do elektro-
narzedzia pokrywe odsysajaca z przytaczem do odpo-
wiedniego do danego rodzaju pracy odkurzacza.

» Diamentowe tarcze garnkowe sa przeznaczone wylfacz-
nie do zastosowan na sucho.

» Nalezy uzywac tylko diamentowych tarcz garnkowych,
przewidzianych do obrobki danego rodzaju materiatu.
Nalezy przestrzega¢ wskazéwek dotyczacych obrabia-
nych materiatéw, znajdujacych sie na opakowaniu.

» Przed przystapieniem do montazu nalezy oczyscic ze-
staw zaciskoéw, wrzeciono i diamentowa tarcze garnko-
wa.

» Nalezy zwraca¢ uwage na wymiary diamentowej tarczy
garnkowej. Srednica otworu musi pasowac do kotnierza
mocujacego. Nie nalezy stosowac ksztattek redukcyj-
nych ani adapteréw. Nie wolno powigekszac otworu w
diamentowej tarczy garnkowej.

» Maksymalna dopuszczalna predkos¢ obrotowa diamen-
towej tarczy garnkowej musi by¢ co najmniej rowna
maksymalnej predkosci obrotowej elektronarzedzia.

» Diamentowe tarcze garnkowe nalezy kontrolowac przed
kazdym uzyciem. Diamentowa tarcza garnkowa musi
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by¢ prawidtowo zamocowana i musi méc si¢ swobodnie
obracac. Nalezy przeprowadzi¢ prébe dziatania trwajaca
co najmniej 30 sekund (bez obciazenia). Nie wolno uzy-
wac uszkodzonych, odksztatconych badz wibrujacych
diamentowych tarcz garnkowych.

» Przez caly czas pracy nalezy nosic okulary ochronne,

srodki ochrony stuchu, rekawice ochronne i stabilne
obuwie robocze. W razie potrzeby nalezy zatozy¢ far-
tuch roboczy.

Aby unikna¢ uszkodzenia diamentowej tarczy garnko-
wej nalezy ja zdemontowac przed transportem elektro-
narzedzia.

Aby osiagna¢ maksymalna wydajnos¢ pracy, szlifowaé
nalezy z niewielkim naciskiem, nie przechyla¢ elektro-
narzedzia, nie uderzaé narzedziem roboczym ani nie
whija¢ go w materiat.

» Diamentowe tarcze garnkowe osiagaja podczas pracy

bardzo wysokie temperatury, dlatego nie nalezy ich do-
tykac przed ich ochtodzeniem.

» Elektronarzedzie mozna odtozy¢ dopiero wowczas, gdy

diamentowa tarcza garnkowa catkowicie sie zatrzyma.
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» Do odkrecania i dokrecania nakretki mocujacej nalezy
uzy¢ klucza widetkowego 3 607 950 017.

» Nalezy stosowac si¢ do aktualnie obowiazujacych krajo-
wych i miedzynarodowych norm.

Cestina

Bezpecnostni upozornéni pro

diamantové hrncové kotouce

» Prisné dodrZujte bezpecnostni upozornéni pro pouzité
elektronaradi.

» Pred kazdou praci na elektronaradi vytahnéte zastrcku
ze zasuvky.
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» Pracujte pouze s odsavacim krytem s pfipojenim na
vhodny vysavac, kryt musi byt vhodny pro pouzité
elektronaradi.

» Diamantové hrncové kotouce se smi pouzivat pouze pro
brouseni zasucha.

» Zvolte diamantovy hrncovy kotou¢ vhodny pro
brouseny material. Rid'te se pokyny pro material na
obalu.

» Pied montazi ocistéte upinaci sadu, vieteno
a diamantovy hrncovy kotouc.

» Dbejte na spravné rozméry diamantového hrncového
kotouée. Priimér otvoru musi odpovidat upinaci pfirubé.
Nepouzivejte Zadné redukce nebo adaptéry. Otvor
diamantového hrncového kotouce se nesmi zvétSovat.

» Nejvyssi dovolené otacky diamantového hrncového
kotouce musi minimalné odpovidat nejvy$sim otackam
elektronaradi.

» Pied pouzitim diamantové hrncové kotouce
zkontrolujte. Diamantovy hrncovy kotou¢ musi byt
bezvadné namontovany a musi se volné otacet.
Proved'te zkusebni béh nejméné 30 sekund bez zatizeni.
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Nepouzivejte poskozené, nekruhové nebo vibrujici
diamantové hrncové kotouce.

» Béhem prace noste ochranné bryle, ochranu sluchu,
ochrannou masku proti prachu, ochranné rukavice
a pevnou obuv. Je-li to nutné, noste i zastéru.

» Pred prepravou elektronaradi demontujte diamantovy
hrncovy kotouc, aby se zabranilo poskozeni.

» Pro dosazeni maximalniho pracovniho vysledku bruste
pouze s malym pritlakem; nehraiite, netlacte, popi.
nezapichujte.

» Diamantové hrncové kotouce se pfi praci mohou silné
zahrat; nedotykejte se jich, dokud nevychladnou.

» Elektronaradi odlozte teprve tehdy, aZ se diamantovy
hrncovy kotouc tipIné zastavi.

» Pro povoleni a otevieni upinaci matice pouzivejte
dvoukolikovy kli¢ 3607 950 017.

» DodrZujte platné narodni a mezinarodni normy.
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Slovencina

Bezpecnostné pokyny pre
diamantové miskovité kotuce

» Prisne dodrziavajte bezpecnostné pokyny pre pouziva-
né elektrické naradie.

» Pred vSetkymi pracami na elektrickom naradi vytiahnite
sietovii zastréku zo zasuvky.

» Pracujte len s pouzitim odsavacej hubice vhodnej pre
pouzivané elektrické naradie a s pripojenim na vhodny
vysavac.

» Diamantové miskovité kotii¢e sa mdzu pouzivat len na
obrabanie nasucho.

» Vyberte taky diamantovy miskovity kotu¢, ktory sa hodi
na obrabanie daného materialu. DodrZiavajte pokyny
pre pouzivany material, uvedené na jeho obale.
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Pred montaZou vycistite upinaci mechanizmus, vreteno
a diamantovy miskovity kotic.

Dodrziavajte rozmery diamantovych miskovitych kotu-
¢ov. Priemer otvoru musi byt vhodny k upinacej priru-
be. Nepouzivajte redukcie alebo adaptéry. Otvor
diamantového miskovitého kotii¢a sa nesmie zviésovat.
Maximalne pripustné otacky diamantového miskovitého
kottiéa musia zodpovedat minimalne maximalnym otaé-
kam pouzitého elektrického naradia.

Pred pouzitim diamantové miskovité kotiice vzdy do-
kladne skontrolujte. Diamantovy miskovity kotii¢ musi
byt bezchybne namontovany a musi sa daf volne ota-
¢at. Vykonajte s pracovnym nastrojom skiisobny chod
bez zataZenia v trvani minimalne 30 sekiind. Nepouzi-
vajte diamantové miskovité kotiice, ktoré sii po-
Skodené, neokruhle alebo vibruju.

Pocas prace pouzivajte ochranné okuliare, chranice
sluchu a ochrannii dychaciu masku, noste pracovné ru-
kavice a pevnti obuv. V pripade potreby pouZivajte aj
zasteru.
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» Pred prepravou elektrického naradia diamantovy mis-
kovity kotii¢ odmontujte, aby ste zabranili jeho po-
Skodeniu.

» Aby ste dosiahli maximalny pracovny vykon, briiste len
s miernym pritlakom; kotui¢ nedavajte do Sikmej polohy,
nenarazajte nim ani ho nezapichujte do materialu.

» Diamantové miskovité kotiice sa mézu pri praci silne
rozpalit; nedotykaijte sa ich preto skoér, ako vychladni.

» Rucné elektrické naradie odkladajte az vtedy, ked’ sa
diamantovy miskovity kotuc tiplne zastavil.

» Nauvolnenie a utiahnutie upinacej matice pouzite kl'i¢
na matice s dvomi otvormi 3 607 950 017.

» Dodrziavajte platné narodné a medzinarodné normy.
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Magyar

Biztonsagi eldirasok a
gyémantbetétes csészealaku
csiszolotarcsakhoz

» Szigoruan vegye figyelembe az alkalmazasra keriilé
elektromos kéziszerszam eredeti hasznalati utasitasat.

» Az elektromos kéziszerszamon végzendé barmely mun-
ka megkezdése eldtt hiizza ki a csatlakozé dugét a duga-
szoldaljzathol.

» Csak egy erre alkalmas porszivoval csatlakoztatott és az
alkalmazasra keriild elektromos kéziszerszamnak meg-
felel6 elszivo buraval dolgozzon.

» A gyémantbetétes csészealakii csiszolotarcsakat csak
szarazon végzett munkakhoz szabad hasznalni.

» Valasszon egy a megmunkalasra keriil6 anyagnak meg-
felel6 gyémantbetétes csészealaku csiszolotarcsat. Ve-
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gye tekintetbe a csomagolason az anyagokkal kapcsola-
tos titmutatot.

» Afelszerelés elott tisztitsa meg a befogo készletet, az
orso6t és a gyémanthetétes csészealakii csiszolotarcsat.

» Vegye figyelembe a gyémanthetétes csészealakii csi-
szolotarcsa méreteit. A nyilas atmérdjének illeszkednie
kell a befogo karimahoz. Redukalo idomot, vagy adap-
tert nem szabad hasznalni. A gyémantbetétes csésze-
alakui csiszolotarcsa furatat nem szabad kitagitani.

» A gyémantbetétes csészealakii csiszolotarcsa legna-
gyobb megengedett fordulatszamanak legalabb el kell
érnie az elektromos kéziszerszam legnagyobb fordulat-
szamat.

» Hasznalat elétt ellendrizze a gyémantbetétes csészeala-
ki csiszolotarcsakat. A gyémantbetétes csészealaku
csiszolotarcsat kifogastalanul kell felszerelni, a tarcsa-
nak szabadon kell forogna. Hajtson végre egy terhelés
nélkiili, legalabb 30 masodperces prébafutast. Ne hasz-
naljon megrongalddott, nem kerek alakii vagy rezgo
gyémantbetétes csészealakui csiszolotarcsat.
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» A munkahoz viseljen védészemiiveget, fiilvédét, porveé-
ddalarcot, véddkesztyiit és szilard labbelit. Sziikség
esetén viseljen egy kotényt is.

Az elektromos kéziszerszam szallitasa kozben fellépé
megrongalddasok megelozésére szerelje le arrol a gyé-
mantbetétes csészealakii csiszolotarcsat.

A maximalis eredmény biztositasara csak alacsony nyo-
massal csiszoljon; ne ékelje be a szerszamot, neiisse
meg azzal a munkadarabot, illetve ne vagjon bele a mun-
kadarabba.

A gyémantbetétes csészealaku csiszolotarcsak a munka
kozben erésen felheviilhetnek; ne érjen hozzajuk, amig
azok le nem hiiltek.

Az elektromos kéziszerszamot csak akkor tegye le, haa
gyémantbetétes csészealakui csiszolotarcsa nyugalmi
helyzetbe keriilt.

A befogd anya kilazitasahoz és megszoritasahoz hasz-
naljaa 3607 950 017 kétkdrmos kulcsot.

Tartsa be az 6sszes érvényes nemzeti és nemzetkozi
norma eldirasait.
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Pycckun

MH(*)OpMaI.IMH 0 noATBepPXAEHUHU
COOTBETCTBUA
cooTBetcTByeT TpedosaHuam TP TC 010/2011

[leknapauua o COOTBETCTBUM
EASC N RU[1-DE.PA03.B.25369/22
CpoK [1enCTBMA leKnapaLnm 0 COOTBETCTBUM

27.04.2022-26.04.2027
[eknapauus npunata 000 "Pobept bow" Poccus, obnactb
MockoBcKas, ropoz XMMKH, Wwocce BaluyTuHckoe, BnageHue
24
[lata U3roToBNEHMA yKasaHa Ha NoCNeHeN CTpaHuLe 0610xKu
PykoBoACTBa MK Ha Kopnyce U3aenus.
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Tonbko ana ctpad EBpa3uickoro
3KOHOMHMUECKOro COl3a
(TamoxxeHHoro col3a)

TpaHncnopTupoBKa

- KaTeropuuecku He oNycKaeTcs naaeHue v nobble MexaHu-
ueckue BO3[IeMCTBUS Ha YNaKOBKY NpH TPaHCTIOPTUPOBKE

- NPy pasrpy3Kke/norpyske He 0MycKaeTca UCnonb3oBaHKe
noboro Bufia TEXHUKK, paboTatoLiien No NPUHLMMY 3aXKMa
YNaKoBKH

- MoapobHble TpebOBaHUA K YCIIOBUAM TPAHCTIOPTUPOBKK
cmotpute B (OCT 15150-69 (Ycnosue 5)

XpaHeHune

~ HeobXoaMMO XpaHHTb B CyXOM MecTe

— HeobX0AMMO XPaHHTb BAAMM OT UCTOUHMKOB NOBbILLEHHbIX
Temneparyp 1 BO3[eNCTBUA CONMHEUHbIX NyUei

~ Npu XxpaHeHUn Heobxoanmo u3beratb peskoro nepenaga
Temneparyp

- noapobHble TpeboBaHKA K YCNIOBUAM XPaHEHUA CMOTPUTE B
[OCT 15150 (Ycnosue 1)
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KoHTakTHas VIH(*)OpMaLlVIH OTHOCUTENbHO UMNOPTEpPa coaep-
JKWUTCA Ha ynakoBKe.

YKa3aHusA No TexHuKe be3onacHoCTH

ANA anMa3HbIX YalleYHbIX KPyroe

» Ctporo cobniogaiTe yka3aHua No TexHuke 6e3onacHo-
CTH NS HCMONb3YEMOrO0 3NeKTPOUMHCTPYMEHTa.

» Mepep no6biMM MaHUNYNALUAMK C INEKTPOUHCTPYMEH-
TOM BbITaCKMBaWTE LUTENCENb U3 PO3ETKH.

» PaboraiiTe TONbKO C NOAXOAALMUM ANA UCTIONb3YEMOTO
3NEeKTPOUHCTPYMEHTA BbITAXHbIM KONNAKOM, NOAKNI0-
YEHHbIM K COOTBETCTBYIOLIEMY MbiNecocy.

» AnmasHble yalleyHble Kpyru paspeluaeTca HCnonb3o-
BaTb TONbKO ANA CyXHUX BUAOB pabort.

» Bbibupaiite noaxoaALuii anMa3Hblii YalieUHbIi Kpyr
Ansa obpabarbiBaemoro Matepuana. Cobniopaiite ykasa-
HUA OTHOCUTENbHO MaTephana Ha ynakoBKe.

» lepen MOHTaXKOM ouMLIANTE 3AXKUMHDbIH KOMNNEKT,
WINUHAEND U aNMa3Hbli YalleYHbId KPyT.

» Cobniogaiite pa3mepbl aNMa3HOro YaleUHoro Kpyra.
[lnameTp NOCagoUuHOro OTBEPCTHA AOMKEH COOTBETCTBO-

Bosch Power Tools 160992A7TU|(07.06.2022)



56 | Pycckui

BaTb onopHomy cnaHuy. He npumeHsiiTe nepexogHUKH
unu apantepbl. OTBepCTHE aNMa3HOT0 YalleyHoro Kpyra
Henb3f pacTauuBaTh.

MakcumanbHo gonycTumoe 4ucno 060poToB anmasHoro
YaLIeyHoro Kpyra A0MKHO Kak MUHUMYM COOTBETCTBO-
BaTb MAaKCUManbHOMY uKcny 060POTOB INEKTPOMHCTPY-
MeHTa.

MpoBepsaiitTe anMa3Hbii YalLeUHbli KPYT nepea Haua-
nom pabotbl. ANMa3sHbii YalleyHbli KPyr AoMKeH bbiTh
6e3ynpeuHo MOHTMPOBAH M B COCTOAHWK CBODOOAHO Bpa-
warbcA. Boinonuute npobHoe BknioueHne 6e3 Harpysku
MuHMMYM Ha 30 cekyHa. He ucnonb3yiite noBpexaeH-
Hble, HePOBHbIE MK BUOPHPYIOLLHE anMa3Hble Yalley-
Hble KPYTH.

OpeBaiiTe Bo BpeMA paboTbl 3aliuTHbIE OUKH, CPeAcTBa
3aLyKUTbl OPraHOB CNYXa, NbINe3aLUTHYI0 MacKY, 3aLLuT-
Hble pyKaBULbl U NPOUHYI0 06yBL. OAeBaiite B cnyuae
HeobxogumocTH hapTyk.

Mepep TpaHCNOPTHPOBKON 3NEKTPOMHCTPYMEHTa fie-
MOHTHpY#TE aNnMas3HblIi YalleUHblil KPyT, uTo6bl u3be-
XaTb NOBPEXAEHHH.
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» B uenax [oCTHXXeHUA ONTUMANbHbIX pe3ynbTaToB pabo-
Tbl WAKDYHTE TONbKO C HEGONbIUMM HAaXKaTHEM; He NnopA-
BOAMTE PabouMit MIHCTPYMEHT C NEPEKOCOM, 3abuBaHK-
em/Bpe3aHuem.

» AnmasHble yalleuHble Kpyru MoryT Bo Bpems pabortbi
CHUNbHO HarpeBaTbCs; He NPUKacaiTechb K HUM, NOKA OHK
He OCTbINH.

» Mpexpge uem OTNOXUTb INEKTPOUHCTPYMEHT, NOJOKAN-
Te, NOKa aNnMa3HbI| YalleYHbli KPYr He 0CTaHOBUTCA.

» [inA 3aKpyuHBaHHA U OTKPYUHBAHUA 3AXKUMHbIX FaeK Uc-
Nonb3yiTe POXXKOBbIA KNIOY NOZ ABa OTBEPCTHA
3607 950017.

» Cobniopaiite feiicTBYIOLLME HALlMOHANbHbIE U MEXAYHa-
PoAHbIE NPEANUCAHMA.
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YKpaiHcbKa

Bka3iBkH 3 TexHiku be3neku ana

dlIMa3HUX YaLlLUKOBUX prriB

» 060B’A3K0BO [JOTPUMYHTECA BKa3iBOK 3 TEXHIKH
6e3neku 10 BUKOPUCTOBYBAHOTO €NEKTPOIHCTPYMEHTY.

» Mepep 6yab-AKMMKU MaHinynALiaMY 3
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM BUTATHITb LTENCenb 3 PO3ETKH.

» [paujoiite nuwe 3 npugaTHum ans Baworo
€NeKTPOIHCTPYMEHTY BUTAXKHUM KOBMaKOM,
nia’€AHaHNM A0 BiANOBIAHOr0 NUNOCMOKa.

» AnmasHi Bifipi3Hi Kpyru MOXXHa BAKOPUCTOBYBATH NULLE
LNA CYXMX BUAIB PobiT.

» 06epitb AnA 06pobnioBaHOro Matepiany npuaaTHuUi
anmMasH1i YalKoBuii Kpyr. [loTpumyitecs BKasiBok
1010 MaTepiany Ha ynaKoBLi.
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Mepepn MoHTaXXEM OUMCTITb 3aTUCKHUI KOMNNEKT,
WINUHAEND Ta aNMa3HWIA YaLLKOBHH Kpyr.

3BaxaiiTe Ha PO3MipH aNMa3H1X YaLKOBHUX KPYTiB.
OrtBip 3a AiameTpoM Mae nacyBaTH 10 ONOPHOro
thnanus. He BukopuUcTOBY#iTE NepexigHuku abo
apanTtepu. OTBip anMa3HOro YaLWKOBOro Kpyra He
MOXXHa pO3TOUYBaTH.

MakcumManbHo fonycTUMa KinbKictb 06epTis anmMa3Horo
YalKOBOro Kpyra NoBMHHA K MiHiMyM BignoBigaTn
MaKCcHManbHii KinbKocTi 06epTiB eneKkTPoiHCTPYMeHTy.
lMepesipsiiTe anMasHi ualWwKoBi KPYr1 nepes NouaTkom
po60oTH. ANMa3HHMI YaLLKOBHIA KPYr Mae byTu
6e37,0raHHO MOHTOBaHHI Ta BinbHO obepTaTucs.
3piicHiTb NPobHE BMUKAHHA O3 HaBaHTaXKEHHA
npuHaiimHi Ha 30 cekyHa. He BukopucToByiiTe
NOLWKOAXKEHI, HeKPYrNi anMa3Hi YalKoBi Kpyru abo
TaKi, L0 CUNbHO BibPYIOTb.

Opsraiite nig yac po6oTH 3aXMCHi OKYNAPH, HaBYLUHUKH,
NUN03aXUCHY MAcKY, 3aXMCHi pyKaBHLi Ta MiLjHe B3yTTA.
Oparaiite B pa3i HeobxigHocTi hapTyx.

Bosch Power Tools 160992A7TU|(07.06.2022)



60 | YkpaiHcbka

» [lepepn TpaHCNOPTYBaHHAM €NEKTPOIHCTPYMEHTY
AEeMOHTYiiTe anMa3H1I YalLKOBHIi KPYT, W00 YHUKHYTH
NOLWKOAMXEHbD.

» [inA focArHeHHA ONTUManNbHUX pe3ynbTaTiB poboTu
whicyiTe N1ie 3 HeBENUKUM HATUCKYBAHHAM; He
npuUcTaBnAiiTe poboumit iHCTPYMEHT 3 NnepeKocoM,
3abuBaHHAM/Bpi3aHHAM.

» AnmasHi yawkoBi Kpyru nig uac pobotu ayxe
HarpiBalTbCA; He TOPKAHTeCH [0 HUX, TOKH BOHH He
BHUXONOHYTb.

» [epLu, HiXX NOKNAcTH eNeKTPOiHCTPYMEHT, 3aueKaiTe,
NOKH anMa3HH1il YalLKOBHI KPYT NOBHICTIO He
3YNUHUTBCA.

» [inA 3aKpyuyBaHHS i BifKpyuyBaHHA 3aTHCKHUX FaioK
BUKOPUCTOBYIATe PiXKKOBHIA KNiou Nif ABa 0TBOPH
3607 950017.

» [loTpUMyiiTecs UHHHNX HaLiOHANbHKUX | MiXKHAPOAHUX
HOpM.
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Romana

Instructiuni privind siguranta pentru
discurile-oala diamantate

» Respectati cu strictete instructiunile privind siguranta
pentru scula electrica utilizata.

» inaintea oriciror interventii asupra sculei electrice,
scoateti din priza stecherul cablului de alimentare.

» Lucrati numai cu o aparatoare de aspirare potrivita
pentru scula electrica folosita, cu racordare la un
aspirator corespunzator.

» Discurile-oala diamantate pot fi utilizate numai pentru
aplicatii uscate.

» Alegeti un disc-oala diamantat adecvat pentru
materialul de prelucrat. Respectati indicatiile de pe
ambalaj privind materialele.
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» inainte de montaj, curatati setul de prindere, axul si
discul-oala diamantat.

» Tineti cont de dimensiunile discului-oald diamantat.
Diametrul orificiului de prindere trebuie sa se
potriveasca cu cel al flansei de prindere. Nu folositi
reductoare sau adaptoare. Nu este permisa largirea
orificiului discului-oala diamantat.

» Turatia admisa a discului-oala diamantat trebuie sa fie
cel putin egala cu turatia maxima a sculei electrice.

» inainte de utilizare, verificati discurile-oala diamantate.
Discul-oala diamantat montat trebuie sa nu fie
deteriorat si sa se poata roti liber. Efectuati o proba de
functionare in gol timp de cel putin 30 de secunde. Nu
utilizati un disc-oala diamantat deteriorat, deformat sau
care vibreaza.

» in timpul lucrului, purtati ochelari de protectie, casti
antifonice, masca antipraf, manusi de protectie si
incaltaminte solida. Daca este necesar, purtati si un
sort.

» inainte de a transporta scula electrici, demontati
discul-oala diamantat pentru a evita deteriorarea
acestuia.
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» Pentru obtinerea unor rezultate de lucru optime, slefuiti
numai cu o apasare usoara, nu inclinati, nu loviti,
respectiv nu infigeti discul in piesa de prelucrat.

» in timpul lucrului, discurile-oala diamantate se pot
incalzi puternic; nu le atingeti inainte de a se fi racit.

» Asezati jos scula electrica numai dupa ce discul-oala
diamantat s-a oprit complet.

» Pentru desfiletarea si infiletarea piulitei de strangere,
utilizati cheia pentru splinturi 3607 950 017.

» Respectati standardele nationale si internationale in
vigoare.
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bbnrapcku

Yka3saHua 3a 6e3onacHa pabotac
AWAMaHTEHH YaLKOBHAHHU AUCKOBE

» CnasBaiiTe CTPUKTHO yKa3aHHATa 3a beaonacHa pabota
C U3NON3BaHMUA eNeKTPOUHCTPYMEHT.

» [pepau u3BbpLIBaHE Ha KAKBUTO U [ € AieHHOCTH NO
€NeKTPOMHCTPYMEHTa H3KMIoUBaliTe Lencena or 3ax-
paHBalLaTa Mpexa.

» Paborete camo c npaxoynoBUTeNneH KOXyX, NOAX0AALL
3a U3NON3BaHMUA eNeKTPOUHCTPYMEHT U C Bpb3Ka KbM
NoAXoAALLa NpaxocMyKauka.

» [luaMaHTeH!Te YaLIKOBUAHM AUCKOBE MOFaT Aa ce U3-
NON3BaT CaMo 3a CyXH NPUNOXKEHHS.

» Usbepete noaxonawy 3a obpaborsanus matepuan gua-
MaHTeH YallKoBuAeH Auck. CbbniogaBaiite ykasaHuaTta
3a pa3nUUHUTE MaTepuani BbPXy onakoBKara.
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» lpeau MOHTMpaHeTo NouKMCTETe 3aXBalyalyaTa LaHra,
Bana M IMaMaHTeHNA YaLKOBHAEH UCK.

» CnobpassBaiite ce c pa3mepHTe Ha AUAMAHTEHUA Yall-
KOBHAEH AUCK. [luameTbpbT Ha 0TBOpa TPAOBa Aa e noA-
XopAw, 3a noeMaiua cnaxel,. He usnon3seaire peayuu-
pawyu 3BeHa unu agantepu. He ce gonycka paswupsBa-
He Ha 0TBOpa Ha MaMaHTEHHUA YallKOBHAEH AUCK.

» [lonycTumara MaKcHManHa CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha Aua-
MaHTeHHs YallKoBUAEH ANCK TPAOBa Aa e Hall-Manko
paBHa Ha MaKCHManHaTa CKOpPOCT Ha BbpTeHe Ha eNneKT-
POMHCTPYMeEHTa.

» Bunaru npepgu ynotpeba nposepsaBaiite CbCTOAHUETO HA
[AMAMaHTEeHHs YaLlKoBUAEH ANCK. [IucKbT TpAbBa aa e
MOHTHPaH 6e3yKOpHO H Aa MOXe fa ce BbpPTH CBOGOAHO.
UsnbnHete npobHO BKNIOUBaHe Hai-Manko 3a 30 ceKyH-
v 6e3 HaToBapBaHe. He usnon3gaiite nospegexu, bue-
LM MNK BUOPUPALLM fUaMaHTEHH YaLlKOBHAHH AUCKOBeE.

» Pabotete c npeanasHu ounna, Wymo3arnyLwuTenu, au-
XaTenHa MacKa, paboTHU pbKaBULM U 3APaBH, NTbTHO
3aTBopeHu 06yBku. Mpu HeobxoaUMOCT HoceTe U npea-
na3Ha npecTunka.
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» 3au3bArsaHe Ha noBpexAaHe Npeay TPAHCNOPTHPaHe
[eMOHTHpaiTe ;UAMAHTEHHUSA YALIKOBUAEH ANCK.

» 3apanocrurate Bb3MOXHO Hal-A06PH pe3ynTaTh Npu
wnudoBaHe, paboteTe c yMepPeHo NPUTUCKAHE; He 3a-
KaHTBaiiTe, He yAPANTe U He ce ONUTBaiiTe fa npobuBare
c Aaucka.

» [o Bpeme Ha paboTa AUaMaHTEHHUTE YALIKOBHAHH AKC-
KOBe MOrar fja ce HarpenT CHNHO; He M AonupaiiTe, npe-
DM [ia ca ce OXnajunu.

» OcraBsiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA CamMo cnep, OKoHYaTen-
HOTO ClMpaHe Ha BbPTEHETO Ha AUCKa.

» 3apa3BuBaHe U 3aTAraHe Ha 3acTonopsBaLyaTa raika
u3nonseaiTe ApywmdToBUA Kntou 3 607 950 017.

» CnasBaiiTe BanMaHUTE HAaLMOHANHK U MEXAYHaPOAHH
HOPMaTHBHH JOKYMEHTH.
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Srpski

Sigurnosne napomene za
dijamantske loncaste ploce

» Sledite striktno sigurnosna uputstva za elektricni alat
koji koristite.

» lzvucite pre svih radova na elektricnom alatu mrezni
utikac iz uticnice.

» Radite samo sa jednom haubom za usisavanje koja
odgovara koris¢enom elektricnom alatu sa prikljuckom
na odgovarajuci usisivac za prasinu.

» Dijamantske loncaste ploce smete da koristite iskljucivo
za suve primene.

» lzaberite dijamantsku lon¢astu plo¢u koja odgovara
materijalu koji treba obradivati. Obratite paznju na
uputstva o materijalu na pakovanju.
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» Cistite pre montaze garnituru za zatezanje, vreteno i
dijamantsku lonc¢astu plocu.

» Obratite paznju na dimenzije dijamantske lon¢aste
ploce. Precnik otvora mora da odgovara prihvatnoj
prirubnici. Ne koristite redukcione delove ili adaptere.
Otvor dijamantske loncaste ploce se ne sme prosirivati.

» Dozvoljeni najveci broj obrtaja dijamantske loncaste
ploce mora bar odgovarati najvecem broju obrtaja
elektricnog alata.

» Prekontrolisite dijamantsku lon¢astu plocu pre
upotrebe. Dijamantska loncasta ploca mora biti
besprekorno montirana i u mogucnosti da se slobodno
okrece. Izvedite probni rad od najmanje 30 sekundi bez
opterecenja. Ne koristite oStecene dijamantske
loncaste ploce koje nisu okrugle ili vibriraju.

» Nosite za vreme rada zastitne naocare, zastitu za sluh,
zastitnu masku za prasinu, zastitne rukavice i stabilnu
obucu. Nosite ako je potrebno i kecelju.

» Demontirajte dijamantsku loncastu plocu pre transporta
elektricnog alata da biste izbegli oStecenja.
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» Da bi dobili maksimalni rezultat rada, brusite samo sa
malim pritiskom, ne iskrecite i ne udarajte odnosno ne
usecajte.

» Dijamantske loncaste ploce se mogu pri radu veoma
zagrejati, ne dodirujte ih pre nego sto se ohlade.

» Odlozite tek onda elektricni alat kada se dijamantska
loncasta ploca zaustavi.

» Koristite za otvaranje i zatvaranje zatezne navrtke klju¢
sadva otvora 3607 950 017.

» Pridrzavajte se vazecih nacionalnih i internacionalnih
normi.
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Slovenscina

Varnostna navodila za diamantne
loncaste brusilne plosce

» Strogo upostevajte varnostna navodila za uporabljeno
elektricno orodje.

» Pred zacetkom kakrsnih koli del najprej izvlecite
omrezni vtic elektricnega orodja iz vticnice.

» Delajte samo z odsesovalnim pokrovom, ki ustreza
elektricnemu orodju in je priklju¢en na ustrezen
sesalnik.

» Diamantne loncaste brusilne plosce lahko uporabljate le
za suha dela.

» Izberite diamantno loncasto brusilno plosco, ki ustreza
materialu, ki ga Zelite obdelati. Upostevajte navodila za
material, ki so navedena na embalazi.
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» Pred montaZo ocistite vpenjalni sistem, vreteno in
diamantno plosco.

» Upostevajte dimenzije diamantne loncaste brusilne
plosce. Premer odprtine mora ustrezati vpenjalni
prirobnici. Ne uporabljajte reducirnih elementov ali
adapterjev. Ne razsirjajte odprtine na diamantni
loncasti brusilni plos¢i.

» Najvisje dovoljeno stevilo vrtljajev diamantne loncaste
brusilne plosce ne sme biti manjSe od najvecjega Stevila
vrtljajev elektricnega orodja.

» Pred uporabo preverite ustreznost diamantne loncaste
brusilne plosce. Diamantna loncasta brusilna plosca
mora biti pravilno montirana in se mora prosto vrteti.
Naprej opravite preizkus prostega teka brez
obremenitev, ki traja najmanj 30 sekund. Ne
uporabljajte poskodovanih, neokroglih ali vibrirajocih
diamantnih lon¢astih brusilnih plos¢.

» Med delom nosite zascitna ocala, zascito za sluh, masko
za zascito pred prahom, zascitne rokavice in stabilno
obutev. Ce je potrebno, nosite tudi predpasnik.
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» Da preprecite poskodbe, pred transportom elektricnega
orodja demontirajte diamantno loncasto brusilno
plosco.

» Dadosezete najholjse rezultate, brusite samo z lahnim
pritiskom; ne nagibajte ali suvajte orodja.

» Diamantne loncaste brusilne plosce se pri delu lahko
mocno segrejejo, zato se jih ne dotikajte, preden se ne
ohladijo.

» Elektricno orodje odloZite Sele, ko se je diamantni
brusni lonec ustavil.

» Zaodpiranje in zapiranje zatezne matice uporabite kljuc¢
zadve odprtini 3607 950 017.

» Upostevajte veljavne nacionalne in mednarodne
standarde.
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Hrvatski

Sigurnosne napomene za dijamantne
loncaste ploce

» Strogo se pridrzavajte sigurnosnih napomena za
koristeni elektricni alat.

» Prije svih radova na elektricnom alatu izvucite mrezni
utikac iz uticnice.

» Radite samo s usisnom poklopcem prilagodenom
koristenom elektricnom alatu, s prikljuckom na vlastiti
usisavac prasine.

» Dijamantne loncaste ploce smije se koristiti samo za
suhu primjenu.

» Odaberite dijamantnu loncastu plocu prikladnu za
obradivani materijal. PridrZavajte se napomena za
materijal na ambalazi.
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» Prije montaZe ocistite stezni komplet, vreteno i
dijamantnu loncastu plocu.

» Pridrzavajte se dimenzija dijamantne loncaste ploce.
Promjer otvora mora odgovarati prihvatnoj prirubnici.
Ne koristite redukcijske elemente ili adaptere. Provrt
dijamantne loncaste ploce ne smije se prosirivati.

» Dopusteni maksimalni broj okretaja dijamantne
loncaste ploce mora barem odgovarati maksimalnom
broju okretaja elektri¢nog alata.

» Prije uporabe provjerite dijamantnu lon¢astu plocu.
Dijamantna loncasta plo¢a mora biti besprijekorno
montirana i mora se moci slobodno okretati. Provedite
probni rad od najmanje 30 sekundi bez opterecenja. Ne
koristite oStecenu, nezaobljenu ili vibrirajucu
dijamantnu loncastu plocu.

» Tijekom rada nosite zastitne naocale, zastitne slusalice,
masku za zastitu od prasine, zastitne rukavice i ¢vrstu
obucu. Ako je potrebno, nosite i pregacu.

» Demontirajte dijamantnu loncastu plocu prije
transporta elektricnog alata kako biste izbjegli
ostecenja.
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» Kako bi se postigao maksimalni radni rezultat, brusite
samo s manjim pritiskom; nemojte je zakositi niti
udarati.

» Dijamantne loncaste ploce mogu se kod rada jako
zagrijati; ne dodirujte ih dok se ne ohlade.

» Elektricni alat odloZite tek nakon Sto se dijamantna
loncasta ploca zaustavi.

» Zaotpustanje i zatezanje stezne matice koristite kljuc s
dvije rupe 3607 950 017.

» Pridrzavajte se vazecih nacionalnih i medunarodnih
normi.
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Eesti

Ohutusjuhised
teemantkaussketastele

» Pidage rangelt kinni kasutatava elektrilise tooriista
suhtes kehtivatest ohutusnduetest.

» Enne mistahes todde teostamist elektrilise tooriista
juures tommake pistik pistikupesast vilja.

» Tootamisel peab olema paigaldatud kasutatava
elektrilise tooriistaga sobiv tolmueemalduskate, mis on
ithendatud sobiva tolmuimejaga.

» Teemantkausskettaid voib kasutada ainult
kuivtootlemisel.

» Valige toodeldava materjali jaoks sobiv
teemantkaussketas. Jargige pakendil olevaid juhiseid
materijali kohta.
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» Enne paigaldamist puhastage kinnituskomplekt, spindel
ja teemantkaussketas.

» Poorake tahelepanu teemantkaussketta méotmetele.
Ava libimo6t peab tugidirikuga sobima. Arge kasutage
kahandusdetaile ega adaptereid. Teemantkaussketta
siseava ei tohi suurendada.

» Teemantkaussketta lubatud maksimaalne
poorlemiskiirus peab vastama vihemalt tooriista
maksimaalsele poorlemiskiirusele.

» Enne kasutuselevéttu kontrollige teemantkausskettaid.
Teemantkaussketas peab olema laitmatult paigaldatud
jasaama vabalt poorelda. Laske kettal tootada prooviks
ilma koormuseta viahemalt 30 sekundit. Arge kasutage
vigastatud, mitteiimaraid ja vibreerivaid
teemantkausskettaid.

» Tootamise ajal kandke kaitseprille,
kuulmiskaitsevahendeid, tolmukaitsemaski,
kaitsekindaid ja turvajalatseid. Vajaduse korral kandke
ka polle.

» Vigastuste vdltimiseks eemaldage teemantkaussketas
enne elektrilise tooriista transportimist.

Bosch Power Tools 160992A7TU|(07.06.2022)



78 | Eesti

» Parima tootulemuse tagamiseks lihvige vaid méoduka
survega; arge kallutage ega tougake seda, drge tehke
sisseldikeid.

» Teemantkausskettad voivad tootamisel vaga kuumaks
minna; drge puudutage neid enne jahtumist.

» Pange elektriline todriist kdest dra alles siis, kui
teemantkaussketas on seiskunud.

» Kasutage kinnitusmutri lahtipaastmiseks ja
pingutamiseks kahe tihvtiga erivétit 3 607 950 017.

» Jargige kehtivaid siseriiklikke ja rahvusvahelisi norme.
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Latviesu

Drosibas noteikumi dimanta
kausveida diskiem

» Stingri ievérojiet izmantojama elektroinstrumenta
drosibas noteikumus.

» Pirms elektroinstrumenta apkopes vai apkalposanas
izvelciet ta elektrokabela kontaktdaksu no barojosa
elektrotikla kontaktligzdas.

» Veiciet darbu tikai ar uzsitkSanas parsegu, kas ir derigs
lietojamajam elektroinstrumentam un ko var pievienot
piemérotam vakuumsiicéjam.

» Dimanta kausveida diskus drikst izmantot tikai
darbiem, kas neprasa iidens pievadisanu.

» lzvélieties apstradajamajam materialam piemérotu
dimanta kausveida disku. Nemiet véra uz diska
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iesainojuma sniegtos ieteikumus par apstradajamo
materialu.

» Pirms montazas notiriet stiprinoSos elementus,
darbvarpstu un kausveida dimanta disku.

» lzvélieties darbam piemérota izméra dimanta kausveida
disku. Centrala atvéruma diametram ir jaathilst
balstpaplaksnes centréjosa izcilna izméram. Nelietojiet
samazinosos ieliktnus vai adapterus diametra
salagosanai. Kausveida dimanta diska centralo
atvérumu nedrikst paplasinat.

» Kausveida dimanta diska maksimalajam pielaujamajam
grieSanas atrumam jabit vismaz tikpat lielam, ka
elektroinstrumenta maksimalais grieSanas atrums.

» Pirms lietoSanas parbaudiet kausveida dimanta diskus.
Kausveida dimanta diskam jabit pareizi iestiprinatam
un brivi jagriezas. Parbaudiet dimanta grieSanas disku,
laujot tam brivgaita rotét vismaz 30 sekundes.
Nelietojiet bojatus, neapalus vai vibréjosus kausveida
dimanta diskus.

» Darba laika nésajiet aizsargbrilles, ausu aizsargus,
puteklu aizsargmasku, aizsargcimdus un slégtus,
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stabilus apavus. Ja nepieciesams, lietojiet ari
priekSautu.

» Lai izvairitos no kausveida dimanta diska sabojasanas,
pirms elektroinstrumenta transportésanas nonemiet to.

» Lai panaktu maksimalu darba atdevi, veiciet slipésanu
ar nelielu spiedienu, nenoliecot disku sanu virziena,
neizdarot triecienus uz to un nepielaujot diska
iestrégSanu.

» Darba laika kausveida dimanta diski var stipri sakarst,
tapéc nepieskarieties tiem, pirms diski nav atdzisusi.

» Novietojiet elektroinstrumentu tikai péc tam, kad
kausveida dimanta disks ir pilnigi apstajies.

» Lietojiet piespiedéjuzgriezna atskriivéSanai un
pieskravésanai divizcilnu uzgrieznu atslégu
3607950 017.

» levérojiet spéka esosos nacionalos un starptautiskos
standartus.
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Lietuviy k.

Saugos nuorodos dirbantiems su

deimantiniais lékstiniais diskais

» Grieztai laikykités naudojamo elektrinio jrankio saugos
nuoroduy.

» Pries atliekant bet kokius elektrinio jrankio reguliavimo
ar prieziiiros darbus reikia istraukti kistuka is elektros
tinklo lizdo.

» Dirbkite tik su naudojamam elektriniam jrankiui tinka-
mu ir prie tinkamo dulkiy siurblio prijungtu nusiurbimo
gaubtu.

» Deimantinius Iékstinius diskus leidziama naudoti tik
sausuoju biidu.

» Pasirinkite apdorojamai medzZiagai skirta deimantinj
lékstinj diska. Laikykités ant pakuotés pateikty nuorody
apie medziagas.
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» Pries montuodami, nuvalykite tvirtinamasias dalis, suklj
ir deimantinij lékstinj diska.

» Atkreipkite démesj j deimantiniy lékstiniy disky matme-
nis. Kiaurymés skersmuo turi tiksliai tikti tvirtinamajai
jungei. Nenaudokite tvirtinamujy elementy ar adapte-
riy. Deimantinio lékstinio disko kiauryme didinti drau-
dziama.

» Didziausias leidZiamas deimantinio lékstinio disko siikiy
skaicius turi bati didesnis arba lygus didziausiam elekt-
rinio jrankio siikiy skaiciui.

» Pries$ pradédami dirbti, deimantinius Iékstinius diskus
patikrinkite. Deimantinis Iékstinis diskas turi biiti ne-
priekaistingai sumontuotas ir turi laisvai suktis. Atlikite
bandomajj paleidima ir leiskite jrankiui ne maziau kaip
30 sekundziy veikti be apkrovos. Nenaudokite pazeistu,
nelygiy ar vibruojanciy deimantiniy lékstiniy disku.

» Dirbkite tik su apsauginiais akiniais, klausos apsaugos
priemonémis, respiratoriumi, apsauginémis pirstinémis
ir tvirtais batais. Jei reikia, prisijuoskite prijuoste.

» Kad transportuodami elektrinj jrankj nepazeistuméte
deimantinio lékstinio disko, diska pries tai nuimkite.
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» Geriausiy darbo rezultaty pasieksite slifavimo metu
nesmarkiai spausdami, kuomet jrankis nestrigs, nebus
stumiamas ar jspaudziamas.

» Deimantiniai lékstiniai diskai dirbant gali labai jkaisti,
todél nelieskite ju, kol neatvés.

» Pries elektrinj jrankj padédami, palaukite, kol deiman-
tinis lékstinis diskas visiSkai sustos.

» Prispaudziamaja verzle atlaisvinkite ir uzverzkite rageli-
niu raktu 3 607 950 017.

» Laikykités galiojanciy nacionaliniy ir tarptautiniy stan-
darty.

160992A7TU|(07.06.2022) Bosch Power Tools



	Titelseite
	Diamant-Topfscheiben
	

        
	Sicherheitshinweise für Diamant-Topfscheiben

	Diamond grinding head
	

        
	Safety instructions for diamond grinding heads

	Meules assiettes diamantées
	

        
	Consignes de sécurité pour meules assiettes diamantées

	Vasos de amolar diamantados
	

        
	Indicaciones de seguridad para vasos de amolar diamantados

	Discos de diamante tipo tacho
	

        
	Instruções de segurança para discos de diamante tipo tacho

	Mole a tazza diamantate
	

        
	Avvertenze di sicurezza per mole a tazza diamantate

	Diamantkomschijven
	

        
	Veiligheidsaanwijzingen voor diamantkomschijven

	Diamant-kopskiver
	

        
	Sikkerhedsanvisninger til diamant-kopskiver

	Diamantslipskivor
	

        
	Säkerhetsanvisningar för diamantslipskivor

	Diamant-koppskiver
	

        
	Sikkerhetsanvisninger for diamant-koppskiver

	Timanttikuppilaikat
	

        
	Timanttikuppilaikkojen turvallisuusohjeet

	Ποτηροειδείς διαμαντόδισκοι
	

        
	Υποδείξεις ασφαλείας για ποτηροειδείς διαμαντόδισκους

	Elmas çanak diskler
	

        
	Elmas çanak diskler için güvenlik uyarıları

	Diamentowe tarcze garnkowe
	

        
	Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa pracy z diamentowymi tarczami garnkowymi

	Diamantové hrncové kotouče
	

        
	Bezpečnostní upozornění pro diamantové hrncové kotouče

	Diamantové miskovité kotúče
	

        
	Bezpečnostné pokyny pre diamantové miskovité kotúče

	Gyémántbetétes csészealakú csiszolótárcsák
	

        
	Biztonsági előírások a gyémántbetétes csészealakú csiszolótárcsákhoz

	Алмазные чашечные круги
	Информация о подтверждении соответствия
	Toлько для стран Евразийского экономического союза (Таможенного союза)
	Указания по технике безопасности для алмазных чашечных кругов

	Алмазні чашкові круги
	

        
	Вказівки з техніки безпеки для алмазних чашкових кругів

	Discuri-oală diamantate
	

        
	Instrucţiuni privind siguranţa pentru discurile-oală diamantate

	Диамантени чашковидни дискове
	

        
	Указания за безопасна работа с диамантени чашковидни дискове

	Dijamantske lončaste ploče
	

        
	Sigurnosne napomene za dijamantske lončaste ploče

	Diamantna lončasta brusilna plošča
	

        
	Varnostna navodila za diamantne lončaste brusilne plošče

	Dijamantne lončaste ploče
	

        
	Sigurnosne napomene za dijamantne lončaste ploče

	Teemantkausskettad
	

        
	Ohutusjuhised teemantkaussketastele

	Dimanta kausveida diski
	

        
	Drošības noteikumi dimanta kausveida diskiem

	Deimantiniai lėkštiniai diskai
	

        
	Saugos nuorodos dirbantiems su deimantiniais lėkštiniais diskais


